

ЖЕНЩИНАМ САЛДЫ-ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ И ЗЕМНОЙ ПОКЛОН!

АТЕЛЬЕ "У ОЛЬГИ"
 ПОШИВ И РЕМОНТ
 ОДЕЖДЫ, ГОЛОВНЫХ
 УБОРОВ
 ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЦВЕТОВ
 ДЛЯ УКРАШЕНИЯ
 ОДЕЖДЫ
 УСТАНОВКА КНОПОК
 г. В. Салда ул. Спортивная, 14
 8-950-208-78-76

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА **8 МАРТА** -14

№9 (415)
4 МАРТА 2010 г.

Издается с сентября 2001 года

ВЕРНИСАЖ

ТАЛАНТЛИВАЯ, КРАСИВАЯ, СЧАСТЛИВАЯ

В удивительное время мы живем! Кажется бы, весь мир в проблемах и заботах, а посмотрите, сколько замечательных людей вокруг. Людей, которые, несмотря ни на что, находят в этой жизни свое место и предназначение. И не надо заглядывать в столичные города! У нас и в Салде талантливых, позитивных и ответственных людей очень много! И поэтому мы продолжаем наш вернисаж...



Красивой женщиной быть нелегко, красивой и умной – сложно, а красивой, умной и счастливой – невероятно трудно. Зависть подруг, пренебрежение мужчин в партнерстве, обыденность бытия - с этим обязательно приходится сталкиваться современным деловым женщинам...

Большинству из них, но не Татьяне Чайниковой. Её лучистая улыбка, нежный тембр голоса и умелые руки нравятся и мужчинам, и женщинам. Почему, спросите вы? Все очень просто: Татьяна - профессиональный парикмахер. Очередь в её салон «Гламур» расписана на десятки дней вперед. Единожды попавшие в её кресло клиенты уже больше мастера себе не ищут. Предпочитают обращаться к Танюше. Так ласково все её величают. К каждому клиенту она находит свой подход, в каждом видит ту изюминку, которая благодаря её работе становится яркой и заметной. Одна из Татьянинных клиенток, увидев себя в зеркале после стрижки и укладки, воскликнула: «А я, оказывается, красавица!» Это ли не лучшая похвала для мастера! В её личной жизни, да и в профессиональной тоже, было много проблем и неприятностей, но Таня их решала достойно. Лишь близкие люди подозревали, как ей иногда было тяжело и даже страшно. Страхи остались позади, а вот результат её трудов налицо: свой салон, красавица дочка, любимый и достойный мужчина рядом. Это ли ни счастье для женщины, особенно, если она талантливая, красивая и... счастливая.

Ответственная за выпуск -
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

Сегодня в номере

14 марта - выборы

Встань с дивана, избиратель

Стр. 2

ПОМНИМ

Гвоздики на снегу

Стр. 3

к 100-летию...

Память сильнее времени

Стр. 12

Правосудие

Должников - на переселение

Стр. 13

женсовет

Любовница мужа - лучшая подруга

Стр. 14

6 марта с 10.00 до 18.00 в кинотеатре "Кедр" ЯРМАРКА-ПРОДАЖА "ДЕНЬ САДОВОДА"

✓ **семена овощных и цветочных культур более 6000 наименований (зимостойкие районированные новейшие сорта)**

✓ **луковицы и корни многолетних цветков (коллекция весна 2010 г.)**

(глоксинии, гладиолусы, бегонии, георгины (по 80 р!!!), лилии, нерине, каллы, бородатые ирисы, астильбы, исмены, канны, лиатрисы, флоксы, лашенария, фрезии, гладиолусы, гипсофила, дицентра, тигридия, эукомис, мирабилис и др.)

✓ **лук-севок в ассортименте и многое другое**

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

на правах рекламы

6 марта в к/т "Кедр"

РАСПРОДАЖИ ОДЕЖДЫ ИЗ БИШКЕКА

Женские футболки

- от 150 рублей

Постельное белье

- от 300 рублей

на правах рекламы

**ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ
ОТКРЫТОСТЬ
ОПТИМИЗМ**

**г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75
г. Невьянск (34356) 2-18-80**

МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Орбита ТВ

КРИК ДУШИ

ВОТ И ПОЛЕЧИЛАСЬ

Так уж случилось (от болезни никто не застрахован), что я угодила на лечение в стационар терапевтического отделения ЦГБ, которым заведует Н.В. Сабирова.

Вот, думаю, попала к врачу высшей категории, значит, будет лечение и осмотр на должном уровне, а оказалось...

Когда кто-то из больных задавал вопрос о результатах обследования, самочувствии, тут врач начинала кричать, срываясь на визг. Не интересовалась она нашим самочувствием и в свое отсутствие. «Отработала смену, - и все, остальное меня не касается», - отвечала «врач высшей категории».

В течение недели ни одна пациентка не была осмотрена, не получила консультацию. А если осмотры были, то четвертым больным уделялось минуты три...

Мы, пациенты среднего возраста, как-то еще переносили выходки заведующей, но ведь таким же тоном врач общалась с пожилыми людьми. Как больно и обидно за них, со слезами на глазах «принимавших» хамство медицинского работника. Обидно и за то, что люди эти, пережившие страшные годы войны, голода и разрухи, боятся врача: «А вдруг потом не примет в стационар. Мы уж потерпим...»

Полежала я, «полечилась». Но разве можно с этим мириться, когда вместо заботы и достойного внимания - лишний стресс и явное хамство со стороны заведующей? А ведь она должна быть примером для коллектива...

Когда я лежала на больничной койке, то, чтобы не срываться в ответ, представляла врача травой осокой, которую мысленно вырывала с грядки, чтобы не засорять сорняком замечательный коллектив медработников.

Большое спасибо хочется сказать терапевту Ларисе Климовой. По мнению многих больных, это доктор с большой буквы. Она внимательна, заботлива, ответственна. Я просто видела, как ее любят пациенты, ждут встречи с ней. С улыбкой, шутками да прибаутками, грамотно и квалифицировано отвечает на все вопросы, советует, как лучше поступить. Большое спасибо всему персоналу терапевтического отделения за внимание, заботу, нелегкий труд. Низкий вам поклон, люди в белых халатах.

Надежда ГОРЧАТОВА

**14 марта - ВЫБОРЫ
В СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ**

ВЫБОРЫ 2010:

Встань с дивана, избиратель

Жду не дожусь выборов депутатов Областной Думы. Голозовать хожу с 1950 года, пойду и в этот раз. Но за какую партию, пока не знаю. Определюсь, наверное, накануне 14 марта. А сейчас, с позволения редакции, поделюсь своими соображениями о прошлых и настоящих выборах кампаниях, как понимал их и что вижу теперь в свете сегодняшней ситуации в стране.

Отчетливо помню, что раньше, при Советах, выборы в любые органы власти стихийно выливались в массовый народный праздник. Тогда в городах и селах в день голосования веселые гуляния с песнями и плясками под гармошку затягивались за полночь. Итоги выборов мы уже заранее знали, проколов, как известно, та система не допускала, блок коммунистов и беспартийных был монолитным. Явка на избирательные участки - стопроцентная, почти столько же «за» кандидата, как правило, всего лишь одного в бюллетене. О демократии тогда сильно не разглагольствовали. Страна жила по заветам вождя; народ, о котором, к слову, ни в кои веки ни одна власть всерьез не заботилась, строил светлое будущее, жил бедновато, но как работал! Вот так бы сегодня «вкалывала» молодежь, как мы тогда, глядишь, и жилось бы нам веселей и вольготней.

Руководители Союза допустили в свое время немало непростительных ошибок и просчетов, так и не создав идеального строя по типу утопического. Но наше государство в советский период достигло такого могущества, что стало серьезным соперником богатой Америке. А скажите, что в масштабах страны построено за последние двадцать лет? Ничего не припоминается. А разрушено очень много. Так что пока мы

донашиваем платье советского фасона и живем еще под крышей социализма. Сегодня экономическая ситуация в нашей стране складывается не лучшим образом по ряду причин, связанных с мировым кризисом и преодолением последствий непродуманных реформ 90-х годов прошлого столетия. Свердловская область не стала исключением в этом плане. Проблем у нас накопилось не меньше, чем в любом другом регионе Российской Федерации. Политическая обстановка в преддверии выборов в Областную Думу создалась, мягко говоря, напряженная в том смысле, что избиратели, поднакопив опыт голосования за последние годы, стали строже подходить к своему выбору, чтобы в очередной раз не разочароваться в депутатах, у которых слово расходится с делом. Доверие к партиям, к их программам и обещаниям теперь уже не завоевать громкими лозунгами, а только конкретными делами.

Прочитал недавно в предвыборных спецвыпусках газет, в которых региональные отделения партий предлагают снизить тарифы на услуги ЖКХ на 15-20 процентов, и удивился: почему же только перед выборами чиновники спохватились предотвратить беспредел, творимый в жилищно-коммунальной сфере. Ведь дошло до невиданного - тарифы подскочили до 30 и более процентов. Такая же ситуация и у нас в округе. Порадовало, что бюджетникам хотят повысить зарплату на 20 процентов. Только бы сбылось. Свердловским пенсионерам давно сулили выплачивать заслуженную надбавку из регионального бюджета, но на второй день после выборов областная власть забывала об обещанном. Как будет в этот раз - посмотрим. Средняя зарплата у

нас в крае в скором времени вырастет до двадцати с половиной тысяч. Прекрасно, если исключить из этой средней олигархов и чиновников, у которых в платежных ведомостях пишутся шести-семизначные цифры... Негоже выводить такую среднестатистическую зарплату и дурачить народ.

Одно могу сказать, что программы у всех партий просто идеальные. Но не случится ли в очередной раз, что после выборов народные избранные снова разочаруют нас несбывшимися надеждами. Не получится ли так: обещали горы, а дали маковое зерно.

Не нравится мне, что в избирательных бюллетенях впереди «стоят паровозы»-авторитеты. А за ними следуют кандидаты, о которых избиратели доселе и слухом не слыживали. Раньше претенденты перед выборами встречались с избирателями, приезжали в города и села. Теперь «страшно далеки они от народа». Нас уверяют: надо идти голосовать за партию, которой мы больше доверяем. Согласен, но все-таки хотелось бы знать в лицо тех, кто будет представлять наши интересы в областном парламенте. Не могу понять, почему отменен порог явки на выборы и кому от этого выгодно? Это же расхолаживает избирателей и снижает их политическую активность. Хочу-иду голосовать, хочу-лежу на диване. А потом обижаемся не того выбрали.

Не считаю свои рассуждения бесспорными, но открыто высказываю свое мнение, не призывая конкретно, за какую партию следует отдать голос. У каждого из нас есть свой выбор, только надо обязательно идти голосовать 14 марта. В этом абсолютно уверен.

Ф. Гуляев,
ветеран труда

В ТИКЕ

Смета утверждена - работайте

На очередном заседании Верхнесалдинская районная территориальная избирательная комиссия утвердила сметы расходов участковых избирательных комиссий на период подготовки и проведения выборов депутатов Областной Думы 14 марта 2010г.

Председатель комиссии Т.П. Блохина довела до сведения присутствующих информацию о проведении деловой игры «Молодой избиратель(голосую впервые)», о режиме работы участковых избирательных комиссий Верхнесалдинского городского округа.

Секретарь комиссии З.В. Коноваленко рассказала об изменениях в составе участковых избирательных комиссий в соответствии с Избирательным кодексом Свердловской области.

Напоминаем избирателям, что открепительные удостоверения для голосования на выборах депутатов Областной Думы переданы участковым избирательным комиссиям.

Межшкольная ролевая игра, тематика которой определена предстоящими выборами в Облдуму, состоится сегодня, 4 марта, в 14 часов в школе №14 и обещает быть интересной.

**ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ**

9 ДНЕЙ!

С 8 Марта!

*ОАО «Верхнесалдинский хлебокомбинат»
Поздравляет женщин с наступающим
праздником Весны!*

*Желает Всем крепкого здоровья,
счастья, любви, весеннего настроения!*

*Приглашает жителей города приобрести
торты по ценам производителя
с 4 по 8 марта*

*в киоске в районе спорткомплекса «Чайка»
Мы всегда рядом с вами.*

ПОМНИМ

Фронтоник, учитель, директор



Вот уже девять лет Евгений Борисович Колтунов со стены «приветствует» всех, кто входит в школьное здание. Здесь по-прежнему чтят память об учителе и директоре. Сегодня в классной комнате №19 занимаются ребяташки – обычный урок. А во время войны здесь была палата, в которой лежал тяжелораненый Евгений Борисович. После выздоровления он остался жить в Салде и был впоследствии назначен директором школы.

В этом году, первого марта, коллеги, друзья, родные и бывшие выпускники вновь пришли в школу №1 – Евгению Борисовичу исполнилось бы 90 лет. Этому

Во время Великой Отечественной войны в здании школы №1 размещался военный госпиталь. Об этом событии свидетельствует мемориальная доска, что расположена на стене здания, а рядом – еще одна: первого марта 2001 года во дворе школы имени Пушкина, на стене, при входе в здание появилась мемориальная доска в память об учителе, директоре, фронтонике Евгении Борисовиче Колтунове. Автор мемориальной доски – скульптор Леонид Ефимович Неверов.

событию учащиеся посвятили урок мужества, который начался с минуты молчания. Подготовила его вместе с учащимися Светлана Бабина, учитель русского языка и литературы.

В этот день собравшиеся вновь услышали голос Евгения Борисовича, записанный в свое время на киноплёнку оператором Дворца культуры Аркадием Павловичем Тетюевым. Озвучивала памятный фильм о директоре Генриетта Николаевна Котова.

С экрана присутствующие услышали и «Землянку» в исполнении Колтунова.

Трогательно, душевно, по-



На встречу пришли внук и дочь Е.Б. Колтунова

домашнему тепло проходило мероприятие, организаторам удалось создать атмосферу единения. Ребяташки, сегодняшние ученики, подготовили музыкальную композицию, посвященную фронтоннику, учителю и директору.

Ирина ЛУЧНИКОВА

Гвоздики на снегу

28 февраля в районе реки Чернушка состоялись лыжные соревнования, посвященные памяти воспитанника ДЮСШ Ивана Глинкина. Лыжники города помнят трагическое событие, которое произошло 21 марта 1999 года, когда на новоуральской лыжне погиб салдинский спортсмен Иван Глинкин. В памяти родных и знакомых он навечно остался девятнадцатилетним.

Традиционно в последние дни февраля проводится первенство города по лыжным гонкам, посвященное памяти Ивана Глинкина. В эти выходные с утра было тепло, крупными хлопьями падал снег. У старта, на снегу, – гвоздики. Их принесла мама Вани - Нелли Михайловна. Гвоздики эти - боль утраты, знак мужества, дань памяти собравшихся юному спортсмену, подававшему большие надежды в лыжном спорте. Его именем названа спортивная школа.

Парад участников, разминка. Первыми на старт вышли самые маленькие – девочки 1998-99 года рождения. Им предстояло пробежать километр. Кроме участников детско-юношеской спортивной школы, в этот день встали на восьмикилометровую лыжню профессиональные гонщицы, ветераны спорта. Вышли на лыжню отец Вани - Владимир Иванович - спортсмен-лыжник с многолетним стажем, брат Алек-



Награждение победителей

сандр и племянница Настя.

После пробега для награждения все собрались на лыжной базе. Провел его Александр Золотарев, директор. Первыми в своих забегах стали Игорь Трифонов, Анастасия Сарапанюк, Анастасия Глинкина, Алексей Иванов, Мария Малышева, Раиса Кондратьева, Владимир Захарик, Сергей Безводинских, Максим Куксенюк, Игорь Михайлов, Иван Черепанов, Анна Кондратьева, Николай Малков,

Мария Чикишева.

По традиции семья Глинкиных наградила участников лыжных соревнований специальными призами и благодарственными письмами за спортивные достижения и приверженность к здоровому образу жизни тех, кто занимался с Ваней, кто был с ним в момент его успехов, кто пережил первые, самые трудные годы, а также ребят, впервые вставших на лыжню.

НОВОСТИ

«ЛЮБОВЬ И ВОЙНА»

Так называлась одна из музыкальных композиций, что прошла в профессиональном лицее имени Героя Советского Союза Алексея Евстигнеева.

В гости ребята пригласили участниц Великой Отечественной войны Антонину Петровну Рыбакову и Варвару Владимировну Васильеву. С первых минут, с первых слов о войне к ним нахлынули воспоминания, глаза стали влажными от слез, руки крепче сжимали подаренные цветы.... Они словно уносились во времена своей молодости, в ту пору им было во восемнадцать-двадцать лет.

А девчонки в военной форме, чуть младше их тех, какими уходили Антонина и Варвара на фронт, пели до боли знакомые песни, возвращая память в те далекие годы, на места сражений, заставляя вспомнить погибших товарищей.

Девчонки крановщицы второго курса исполняли песни, трогательно читали стихи о той поре, которая задевала фронтоников, в каждой строке чья-то жизнь, судьбы однополчан.

Следующую композицию, посвященную 65-летию Победы, готовила группа станочников. На встречу приглашали ветеранов - Вацлава Владиславовича Олешкевича, Виктора Трофимовича Пяткина и Ивана Ефимовича Прошкина.

Мероприятия проводятся в системе в течение всего юбилейного года.

ПОКЛОНИМСЯ

ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

Накануне Дня защитника Отечества в школе №17 собрались ученики, педагоги. По приглашению в гости пришли дети войны и труженики тыла, для которых и было организовано торжество. А также учащиеся других школ. Активное участие в организации праздника приняли сотрудники Центральной городской библиотеки. Все они стали участниками замечательного события, начавшегося с вручения цветов пожилым людям, пережившим ужасные годы войны, и слов благодарности.

Встреча поколений называлась «Поклонимся великим тем годам».

Для гостей поисковики провели экскурсию в музей, где собраны материалы о Великой Отечественной, экспонаты с мест боев, письма фронтоников, их переписка с поисковиками. Силами художественного коллектива школы подготовлен концерт.

Но самое важное, что произошло на встрече, – воспоминания о войне непосредственно очевидцев. Они читали стихи, в которых выражали свои чувства, переживания. В стихах и прозе ветераны рассказывали о жизни во время войны, делились воспоминаниями с юными.

Подобные встречи – дань уважения пожилым людям, о каждом из них можно писать книги. Подобные встречи – связь поколений, возможность молодым понять переживания уболенных сединами ветеранов, понять, что ими прожита жизнь, ставшая историей страны. Именно в такие моменты, при таких встречах рождаются откровения и четкое ощущение того, каким должно быть будущее каждого, будущее страны. И как-то острее юным поколением в такие минуты представляется смысл жизни, понятие Родины и патриотизма.

ВЕЧЕР ФРАНЦУЗСКОЙ МУЗЫКИ

В последний день февраля во Дворце культуры им. Г.Д. Агаркова любителей французской музыки собрал коллектив академического хора под руководством Светланы Карпухиной.

Мероприятие проходило прямо на сцене. И зрители и исполнители вместе замыкали круг, создающий атмосферу единения. Весь вечер за роялем - концертмейстер Юлия Лисенкова. Для собравшихся было представлено виртуальное путешествие по Франции. Во время исполнения песен с большого экрана зрители увидели улочки Парижа. Французские мелодии в русском исполнении... Порой казалось, что исполнителям сложно передать всю атмосферу легкости любовных интриг, которыми живет Франция, ведь для этого надо быть французом или хотя бы посетить эту страну. Но певцы справлялись, вызывая у зрителей аплодисменты.

О том, что музыкальный вечер, посвященный французской классической музыке, удался, можно судить по подаренным артистам цветам.

Незабываемую встречу с французской музыкой подарили Алена и Наталья Карпенко, Глеб Машарский, Екатерина Шнюкова, Сергей Баканов. Любовь Карпухина, Евгений Дворяков, Василий и Екатерина Салич, Галина Булатова, Ольга Поединщикова, Сергей Селезнев.

Обряд похоронный дом

- Изготовление памятников из мрамора, гранита, габбро
- Качественное нанесение портретов на камень, надписей, рисунков
- Изготовление фотоовалов, ритуальных табличек
- Установка на всех кладбищах города и пригорода

При заказе памятников в зимний период значительные скидки

наш адрес: г. В. Салда, ул. Ленина, дом 20, офис 5

8(34345) 2-32-48

e-mail: obryad@land.ru www.obryad-nt.ru

На правах рекламы

ВЫХОДИ НА ОРБИТУ УСПЕХА

ВЕРХНЯЯ САЛДА, СПОРТИВНАЯ, 17

5-42-10

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ

ОРБИТА СЕРВИС

orbisreklama@rambler.ru

МЕМОРИАЛ
камнеобрабатывающая фирма

www.memorial-ural.ru

59-103

Верхняя Салда,
III Интернационала, 55
(перекресток с ул. Ленина)

ПАМЯТНИКИ

МЫ ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА СЕЗОН 2010 ГОДА

Рассрочка на 5 мес.
(первый взнос - 20%)

Цены ниже, чем вы думаете!

В феврале - скидка 30%

с 9:00 до 18:00 Вс. и пн.-выходной

На правах рекламы

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

В кинотеатре «КиноМакс» (пр. Строителей, 2) г. Н-Тагил общество «Трезвости и здоровья» на протяжении 24 лет проводит лекции, беседы, консультации

КОДИРОВАНИЕ по методу Довженко

от избыточного веса (начало в 09.00) от алкогольной зависимости (начало в 12.00)

Тел.: 8-(3435) 33-11-62, 8-9-222-00-55-64

Зарегистрировано в Мин. юстиции №256 от 03 июля 1998 г.

На правах рекламы

ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ ЖДЕМ ОТЗЫВОВ

5-42-10

5-42-10 СЛУЖБА РЕКЛАМЫ

МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ОРБИТА СЕРВИС

orbisreklama@rambler.ru

НАША РЕКЛАМА РАБОТАЕТ НА ВАС

ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОДАРКАМИ ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Дамский Хаириз

ДЛЯ ВАС БОЛЬШОЙ ВЫБОР украшения из натуральных камней (пр-во Россия), аксессуары для волос, маникюрная линия (производство Германия) а также подвески, браслеты, серьги, кольца (пр-ва Италии, Ю.Кореи)

магазин "Фасон" (адрес: Воронова, 10)

На правах рекламы

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ

СТАВКИ ВЫРАСТУТ

В течение 2010 года ставки страховых взносов сохраняются на нынешнем уровне: 20% – в ПФР, 2,9% – в ФСС России, 3,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. С 2011 года ставки вырастут, всего работодатели будут уплачивать 34% от фонда оплаты труда, из них 26% на обязательное пенсионное страхование, 2,9% – на обязательное социальное страхование и 5,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. Страховые взносы начисляются с суммы выплат и иных вознаграждений, не превышающих 415 000 рублей нарастающим итогом с на-

чала расчетного периода. В течение прошлого года Пенсионный фонд РФ провел масштабную подготовительную работу, в которой были задействованы не только сотрудники территориальных отделений Фонда по всей стране, но и представители ФФОМС, ТФОМС, ФСС, ФНС, Федерального казначейства, а также органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Были проведены тысячи образовательных семинаров по всей России; значительно усилены клиентские службы Пенсионного фонда РФ.

СОЦЗАЩИТА

ОБ ИНДЕКСАЦИИ РАЗМЕРОВ ПОСОБИЙ

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 10.02.2010 года № 186-ПП, с 01.01.2010г. осуществлена индексация размеров некоторых видов пособий с применением коэффициента 1,1. Сообщаем установленные размеры с учетом районного коэффициента: ежемесячное пособие на пользование услугами местной телефонной связи - 179,03; ежемесячное пособие на пользование услугами проводного радиовещания - 17,91; ежемесячное пособие на пользование платными услугами телевидения - 59,68; ежемесячное пособие гражданину, получившему повреждение здоровья в период прохождения в/службы - 596,75; денежные средства на содержание ребенка, находящегося под опекой или попечительством - 5490,10; ежемесячное пособие на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта (для областных льготников) - 303,00; ежемесячное пособие на ребенка одинокой матери - 759,00; ежемесячное пособие на ребенка из многодетной семьи - 569,25; ежемесячное пособие на ребенка иным лицам - 379,50; ежемесячное пособие на оплату жилья и коммунальных услуг участникам и инвалидам Великой Отечественной войны - для одиноко проживающих - 650,00; для гр-н, проживающих совместно с членами семей - 532,00. Сумма перерасчета будет выплачиваться в марте м-це. Тел. для справок: 2-25-07; 2-29-80.

НАЛОГОВАЯ СООБЩАЕТ

УЗНАИ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

С декабря 2009 года работает online-сервис ФНС России для физических лиц о задолженности по налогам – «Личный кабинет налогоплательщика».

Предлагаемая Интернет-услуга позволит гражданам в течение нескольких секунд получить информацию о наличии или отсутствии задолженности и сформировать платежные документы для её погашения по следующим видам налогов:

- транспортному налогу;
- земельному налогу;
- налогу на имущество физических лиц;
- налогу на доходы физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями.

Мы предлагаем налогоплательщикам уже сейчас, не выходя из дома, узнать сумму своей задолженности перед государством и получить платежный документ со всеми реквизитами

Ссылки на новый сервис размещены на главных страницах сайтов ФНС России – www.nalog.ru и УФНС по Свердловской области – www.r66.nalog.ru. Порядок получения информации и формирования платежного документа изложен на стартовой странице «Личный кабинет налогоплательщика» по ссылке «Справка» или баннера «Узнайте Вашу задолженность».

Для пользования этой общероссийской системой налогоплательщику необходимо указать фамилию, имя, отчество и ИНН. Вводя свои персональные данные, налогоплательщик может быть уверен в их защите, так как весь обмен информацией между компьютером поль-

зователя и сервером ФНС происходит по зашифрованному каналу, к которому нет доступа у третьих лиц.

Если у Вас обнаружена задолженность и Вы согласны с ней, можно сформировать квитанции формы ПД, по которым перечислить в бюджет денежные средства в любом отделении Сбербанка России. В квитанциях все обязательные реквизиты уже заполнены. Данный сервис полезен всем налогоплательщикам - физическим лицам и предпринимателям, у которых имеются объекты налогообложения на территории Свердловской области.

Если в настоящее время Вы проживаете в любом другом субъекте РФ, оплатить налог по распечатанной квитанции можно в любом отделении уполномоченного банка. Так как реквизиты для перечисления денег в квитанции уже заполнены, Вы можете быть уверены: они поступят по назначению в соответствующий налоговый орган Свердловской области и будут зачтены в соответствующий бюджет.

Если по каким-либо причинам Вы не согласны с тем результатом, который получили, воспользовавшись сервисом, мы просим Вас обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации (прописки) для проведения сверки или уточнения данных или отправить сообщение об этом на адрес электронной почты Межрайонной инспекции ФНС № 3 по Свердловской области Head@m07.r66.nalog.ru

Межрайонная инспекция ФНС № 3 по Свердловской области

К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Д.М. АРЖАННИКОВА

ПАМЯТЬ СИЛЬНЕЕ ВРЕМЕНИ

23 февраля 1910 года в небольшом уральском поселке Красногвардейский Свердловской области родился будущий участник Великой Отечественной войны, поэт-сатирик Дмитрий Михайлович Аржанников. Да вот около тридцати лет не дожил он до своего столетия. Только память о нем жива. Помнят его салдинцы, помнят товарищи по перу. Собрались они в канун юбилея на очередное занятие литературного объединения «Голос» и по-доброму, по-хорошему поговорили о своем собрате.

Вспомнили основные вехи жизни паренка из рабочей семьи. Трудное детство в Салде. Учеба в школе-семилетке. Нижнетагильский горно-металлургический техникум. «Старый» металлургический завод. Мартеновские печи. Ремесленное училище... И, наконец, работа в верхнесалдинской городской газете. Нелегкие рубежи пришлось одолеть ему, поднимаясь по учебным и производственным ступеням.

С юных лет подружился Дмитрий с поэзией. В 30-е годы вместе с известными уральскими писателями Ольгой Марковой и Алексеем Бондиным занимался в литгруппе Нижнего Тагила. Многие годы возглавлял литературное объединение Салды. С 1947 года начал писать сатирические стихи, басни, миниатюры-юморески, фельетоны, порой острые, обличающие. Печатался в альманахе «Уральский современник», в журнале «Урал», в газете «Уральский рабочий», «Вечерний Свердловск» и в других периодических изданиях области и города. В 1965 году Среднеуральским книжным издательством напечатан авторский сборник стихов «Без намеков». Многие вошли в коллективные издания «А ещё в шляпе», «Клюква в сахаре», «Сорная трава». Об этом рассказал собравшимся руководителем литобъединения «Голос» Александром Сергеевичем Кузнецовым.

Кинокадры из жизни юбиляра, напомнив всем о нашем далеком прошлом, вызвали бурю эмоций, особенно гостей. На встречу пришли товарищи, близко знавшие Дмитрия Михайловича, - Лидия Андреевна Соколова (Гулева), Роза Николаевна Мелькова и Борис Петрович Балакин. Они вспоминали интересные случаи из жизни поэта-сатирика, человека неравнодушного, легко и просто сходящегося с людьми, оптимиста. Дмитрий Михайлович одарен был цепкой памятью, наблюдательностью, относился к числу людей неробкого десятка, как большинство сатириков. Умел сказать и крепкое словцо. Писал он обычно ночами. Борис Петрович подарил А.С.Кузнецову авторский сборник стихов поэта. Оттуда и взята его био-

графия. Был наш юбиляр невысокого роста, худощавый, быстрый в движениях, с умными глазами. Таким он всем и запомнился. Нельзя не вспомнить в день юбилея верного друга и помощника - жену его Татьяну Михайловну Аржанникову, мать их единственного сына Генриха. Столько сил отдала эта женщина развитию культуры в Верхней Салде, идя по стопам Софьи Германовны Грум-Гржимайло. Заведую библиотекой «старого» клуба металлургов, она не только пропагандировала книги, но была предана и театральному искусству, организовывала постановки в клубе («Бахчисарайский фонтан» А.С.Пушкина) и сама выступала на сцене. Светлый, добрый человек. Об этом говорила знавшая её Роза Николаевна Мелькова.

На полках салдинских библиотек есть стихи Д.М.Аржанникова только в сборнике «Голос». Помогла мне найти материалы Ирина Александровна Валова, работник Верхнесалдинского краеведческого музея.

Восемнадцать миниатюр и басен поэта напечатано в сборнике. Однако, даже прочитав их, поймешь, как остро бичевал сатирик носителей человеческих пороков - угодников, подхалимов, пустословов, карьеристов, циников, хапу и других представителей этой породы. Его едкое умное слово разило, высмеивая, обличая недостатки, что бытуют и сегодня, распускаясь махровым цветом. Вот юмористическая миниатюра «Свинтус». Вчитайтесь, вдумайтесь в неё.

*- Гляди-ка, там начальник твой
Приветливо кивает головой.
- Плевать! Начальник не удел,
На пенсии, другому сдал отдел...
И независимый и гордый
Ушел таким надменным лордом.
А раньше? Раньше, чуть не плача,
Готов лизать был пятки Нача...*

Написано умно, едко, хлётко. Такого циника высвечивает автор... И в самом деле-свинтус. Или ещё пример:

*Контакт был с шефом установлен.
- На ферме?
- Нет, на рыбной ловле.
И есть уже наметка в плане
Тесней сплотиться в ресторане.*

Каков же вывод? А он в заголовке «Вошли в контакт». Не об этом ли «пестрят» телефильмы сегодня? «Деловая» хватка.

Сатирик очень точно ставит диагноз человеческим «болезням»:

*У телефона накапилась трубка,
Не поступал в неё любой сигнал.
Монтер сказал:
- Понятно мне, голубка,
Тебя начальник матом доконал...*

Сами названия подразделов сборника «Без намеков говорящи»: «Обыва-



На снимке: члены литобъединения, 1954 год.
1 ряд: Черных С.И., Крестов В.М., Широнов Н.А. Попов С., Оносова В.Л.,
2 ряд: Солохина Н.М., Замурав М.П., Михайлова Н.С.,
Аржанников Д.М., Пряничников И.А., Башков В.С.,
3 ряд: Краснобай (Суханкина) Г.В., Мокеева М.Г., Зуева (корректор)

тельское мурло», «Это не устраивает», «Горе-знатоки».

Учителем Дмитрия Михайловича был, конечно, Владимир Маяковский. Не он ли советовал начинающим поэтам:

*... надо, чтоб в лоб, а не пятыся,
Критика дрянь косила...
И это лучшее из доказательств
Нашей чистоты и силы.*

Творчество Д.М.Аржанникова многогранно. В 1972 году во Дворце культуры 1-го Мая шла его драма-хроника «Ручьи текут в реку», написанная по материалам салдинского краеведа Владимира Андреевича Шепоренко. Поставил её студент Челябинского института культуры Ивин Ю.Н. Дипломник. Декорации готовил художник цеха №16 Владимир Усольцев.

Мне посчастливилось быть во Дворце вместе со всеми. Звучала траурно-героическая музыка нашего земляка доцента Уральского консерватории Николая Михайловича Пузеля. Ведь шла драма о борьбе за Советскую власть в поселке В.Салда. Первые годы молодой Республики - годы трагического противостояния. Весь буржуазный мир и внутренняя контрреволюция обрушились против новой России. Не об этом разве времени сказал Маяковский:

*... Мы - голодные,
Мы - нищие,
С Лениным в башке
и с наганом в руке.*

На сцене разворачивалось трагическое действие. Салда занята белогвардейцами. В поселке зверствует белый офицер Пугачев (играл Борихин Владимир). Более 600 салдинцев ушли на фронт.

Держу в руках пожелтевшую театральную программу 1972 года. Действующие лица - комиссары, командиры, разведчики, рабочий, восьмилетний отрок, санитарка... И против них - белая гвардия. Держатся салдинцы - Клюев Н.Г., Шепоренко А.И., Бабкин А.Г., Рыбаков В.Г., Пичугов С.Г., Муравьев И.И., Туранов М.Н. Реальные люди. Наши деды и прадеды. А играет на сцене молодое поколение 60-х - 70-х годов. Как же сумел наш современник передать то время? Их вдохновляли песни «неуловимых мстителей»: «Вы нам только шепните - мы на помощь придем». И приходили... Валерий Бабкин, Борис Бабайлов, Валерий Пьянков, Николай Медведев, А.Цехановский и др. Как же вы играли, ребята! Многие из вас уже нет. Светлая-светлая память вам, несломленным, непобежденным.

Размеры статьи не позволяют передать всего, что рвется наружу, плачет, кричит... Какие были люди! Жаль, что не удалось найти драмы «Ручьи текут в реку» Дмитрия Аржанникова. Ни в одной библиотеке города. Искренне жаль. Опять выстрел в прошлое. Только память ведь все равно не убить! «Память народа сильнее времени». Эти слова на театральной программе как бы зовут не забывать историю, не исказить. Зовут оберегать те памятки и обелиски Верхней и Нижней Салды, те мемориальные камни на местах погибших, на которых начертаны фамилии салдинцев из того далекого героического и трагического времени.

Генриетта ОНОСОВА.
Фото из архива семьи ОНОСОВЫХ

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 8 МАРТА - 14 МАРТА



ОВЕН (21.03-20.04). На этой неделе возникнет желание принять

бесповоротные, радикальные решения. Вероятно, возникнет необходимость исследовать вопросы пользования совместным капиталом, распределения прибыли, актуализация проблем налогообложения, пошлин, долговых обязательств, а также алиментов и наследства. Хороший период для усовершенствования производства, внедрения новых методик. Возможно получение неприятных сведений, особенно касающихся Ваших родственников или приятелей.
Благоприятные дни: 9, 14; неблагоприятные: 12.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Вас ждет динамичное утверждение

своих идей и планов. Хорошее время для конструктивного обсуждения, полезных споров. Максимум общения, возможны успешные деловые поездки и контакты. Эффективность Ваших усилий высока. Период благоприятен для подписания контрактов, важных документов, выработки деловой стратегии. Ваши инициативы будут оценены по достоинству.
Благоприятные дни: 10; неблагоприятные: 14.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). На этой неделе излишний оптимизм и финансовая

экстравагантность, готовность многое принять на веру могут подвести Вас. Проявляются различия в образовательном уровне и мировоззренческих позициях между Вами и теми, с кем Вам приходится работать. Ваши предубеждения и некоторые предрассудки могут помешать принять Вам правильное решение, увидеть перспективы или наладить долгосрочное сотрудничество. Остерегайтесь давать опрометчивые обещания.
Благоприятные дни: 8, 12; неблагоприятные: 13.



РАК (22.06-22.07). Спокойствие и эмоциональная устойчи-

вость на этой неделе помогут Вам решить многие дела, хотя существенного влияния на деловую сферу этот период не оказывает. Прислушайтесь к советам женщин - сотрудниц и родственниц. Их дела могут на время отвлечь, но это Вас не отяготит. Удачно складываются деловые отношения с женщинами, другие деловые контакты, короткие поездки и решение вопросов с недвижимостью. Хорошо принимать в гостях нужных людей.
Благоприятные дни: 11, 13; неблагоприятные: 14.



ЛЕВ (23.07-23.08). Свобода в ближайшее время нужна

на работе. Вы не сможете вписываться в рамки, выносить поучений начальников. При этом Вы можете проявить в профессии изобретательность, выступить, например, с рационализаторским предложением. Это будет воспринято положительно, могут завязаться дружеские отношения с начальством или сослуживцами. Но в тоже время может быть неожиданное увольнение, например, попадание под сокращение.
Благоприятные дни: 10, 14; неблагоприятные: 13.



ДЕВА (24.08-23.09). Это очень удачное время, дает возможность

изменить домашние условия к лучшему. Возможен переезд, получение квартиры, покупка дома или дачного участка, новой мебели и всяческих предметов комфорта, ремонт квартиры и т.д. Возможный дефицит материальных благ компенсируется стремлением распространить свой непререкаемый авторитет на домашних. Поучительные речи домашними не воспринимаются, Вы почувствуете себя неуважаемым и несчастным.
Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: нет.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ



ПОТОП В РАЗГАР ПРАЗДНИКА

Минувшие праздничные дни выдались для тети Вали и всех жителей невянской улицы Халтурина совсем неудачными. 23 февраля на их дома обрушился потоп.

Эта небольшая улочка уже вторую неделю находится в эпицентре борьбы невянских коммунальщиков с водной стихией. Уже две недели назад местное ЖКХ начало сражаться с прорывом водопровода на соседней улице Чапаева, спецтехника тогда рыла промерзшую на два метра землю как раз напротив тети Валиного дома. С горем пополам проблема водоснабжения целого микрорайона была решена.

Но вода дырочку найдет, не успели коммунальщики закопать разрытый котлован первой аварии, как вода хлынула на дома жителей улицы Халтурина уже с другой стороны.

Вода бежала по улице рекой, расходилась на ручейки, наполняла дворы частных домов, топила овощи в подполье. Для халтуринцев резиновые сапоги стали предметом первой необходимости.

Потоп случился в самый разгар праздника, в День защитника Отечества. Но по иронии судьбы, наши соотечественники остались беззащитными. Жители улицы Халтурина говорят: «Мы звоним вам (обращаются к главному инженеру ООО «УралТехно» И. Абрамову)! Или диспетчер у вас там пьяная! Весь праздник мы вам звоним!

В МЧС, в милицию звонили – никто не отвечает. Праздники отмечают! Просили перекрыть воду, - не перекрывают. Говорят, справляйтесь сами!»

Прокомментировать ситуацию мы попросили, тех кто отвечает за водоснабжение этой улицы. Игорь Абрамов, главный инженер ООО «УралТехно»: «Зима на дворе, земля промерзла – вот трубы и лопаются. Нет у нас ни аппаратуры, ни техники. Мы занимаемся этим чисто на глаз. За пять минут нам все это не решить».

Конечно, коммуналка – большое место во многих городах, но возмущение и усталость жителей от постоянных проблем понять можно. Женщины плачут, а мужики, сами знаете, кроют матом, потому что уже никаких литературных слов в адрес властей города и работников ЖКХ подыскать не могут.

Кстати, еще на прошлой неделе, – со времени той самой первой аварии, воду в этих домах отключили. Вот и получается, что халтуринцы живут, как потерпевшие кораблекрушение, – кругом вода, а питья нет.

P.S. В то время, когда готовился номер газеты, которую вы держите сейчас в руках, улица Халтурина уже 16 дней «сидит» на привозной воде. Зато в каждом дворе – собственный каток, выходи - катайся, радуйся жизни! Только вот у халтуринцев почему-то нет настроения...

Марина БЕРЕЗОВСКАЯ
Фото Денис ПАВЛОВ

ПРАВОСУДИЕ

ДОЛЖНИКОВ - НА ПЕРЕСЕЛЕНИЕ

Согласно ст.ст. 69,153-155 Жилищного кодекса Российской Федерации наниматель жилого помещения по договору социального найма и дееспособные члены его семьи обязаны ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

Об этом же гласили и ст.ст. 53, 56, 57 Жилищного кодекса РСФСР, в соответствии с которыми наниматель был обязан вносить квартирную плату ежемесячно не позднее десятого числа следующего за прожитым месяца и своевременно вносить плату за коммунальные услуги. Совершеннолетние члены семьи нанимателя несли солидарную с нанимателем имущественную ответственность по обязательствам, вытекающим из договора найма жилого помещения.

Однако не все жители нашего города выполняют данную обязанность, за злостное уклонение от оплаты жилья и коммунальных услуг некоторых их из них по решению суда выселяют из занимаемого ими жилого помещения с предоставлением другого жилого помещения.

Так решением Верхнесалдинского городского суда двое жителей Верхней Салды выселены из занимаемого ими благоустроенного жилого помещения в другое- пригодное для проживания неблагоустроенное жилое помещение.

Ответчики с августа 2001 года не производили оплату за жилье и коммунальные услуги за занимаемую ими благоустроенную квартиру. Об имеющейся задолженности они неоднократно предупреждались, но добровольно свои обязательства не исполняли. Решением Верхнесалдинского городского суда в 2007 году с ответчиков была взыскана задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг за период с мая 2004 года по май 2007 года в сумме свыше 40000 рублей. Исполнение решения суда ответчиками не производилось, жилье и коммунальные услуги они не оплачивали. В результате общий размер задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг за период с августа 2001 года по август 2009 года составил свыше 230000 рублей.

Решением Верхнесалдинского городского суда в 2008 году ответчикам был предоставлен восьмимесячный срок для погашения задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг занимаемого ими жилого помещения. Однако данной возможностью ответчики не воспользовались и не попытались даже частично погасить образовавшуюся задолженность.

В соответствии со ст. ст. 83, 90 Жилищного кодекса Российской Федерации наниматель и члены его семьи, не вносящие плату за жилье и коммунальные услуги без уважительной причины в течение более шести месяцев, подлежат выселению с предоставлением им другого жилого помещения, пригодного для проживания, отвечающего установленному ст. 105 Жилищного кодекса Российской Федерации размеру- не менее 6 кв.м. жилой площади на человека. В силу положений ст. 15 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставляемое жилое помещение должно быть пригодным для проживания граждан, то есть отвечать установленным санитарным и техническим правилам и нормам.

Поскольку по договору социального найма ответчики от принятых на себя обязательств отказались и надлежащим образом их не исполняли, непрерывно в течение более шести месяцев подряд не вносили плату за занимаемое жилое помещение и коммунальные услуги, никаких мер для погашения задолженности по оплате занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг не предприняли, то решением суда они были выселены из благоустроенного жилого помещения в иное пригодное для проживания жилое помещение, не являющееся благоустроенным, без центрального водоснабжения, газа, с печным отоплением.

Данное решение суда вступило в законную силу, и в настоящее время исполнительный документ о выселении ответчиков из жилого помещения направлен в службу судебных приставов - исполнитель УФССП по Верхнесалдинскому району Свердловской области для исполнения.

Материал подготовлен по данным Верхнесалдинского городского суда

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 8 МАРТА - 14 МАРТА



ВЕСЫ (24.09-23.10). Вы будете склонны потакать своим прихотям и в погоне за чрезмерными удовольствиями - забыть о работе или своих обязанностях. Вы испытываете недостаток трудолюбия и экстравагантные порывы, расточительство. Все это может привести к убыткам, хотя и несущественным. Вы нуждаетесь в восхищении и требуете к себе максимум внимания. Невыполнение обещаний влияет на популярность и отношение производства. Возможны производственные склоки, недоразумения, особенно с партнерами и сотрудниками противоположного пола. **Благоприятные дни: 10, 11; неблагоприятные: 8.**



СКОРПИОН (24.10-22.11). Неделя эта в позитивном плане творческой работы. Хобби и дети требуют пристального внимания. Творческий успех только при наличии системы. Дети увлекаются тем же, чем их родители. Возможны резкие повороты в отношениях с детьми. Рушатся любовные отношения, а взамен возникают новые, но и те, и другие могут быть странными. А могут вернуться прежние любимые или любовники, но отношения станут другими. Вас ждут крупные выигрыши в лотерею или спортлото, но по разработанной самим человеком системе. **Благоприятные дни: 12; неблагоприятные: 13.**



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Вас ждет хаос на работе, в отношениях с сослуживцами, а при уходе с работы может начаться цикл скитаний в поисках работы. Если Вы имеете медицинскую профессию, может проявиться необычная интуиция в диагностике или целительские способности в лечении больных. Сознание высокого долга и самопожертвование могут заставить человека взять на себя тяжелые, но малооплачиваемые обязанности. Также Вы можете столкнуться в профессии с нечестностью и двуличием сослуживцев или неблагоприятных больных. **Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 14.**



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). На этой неделе под влиянием поездки в другие регионы может внезапно измениться мировоззрение. При увлечении оккультизмом или астрологией может быть опубликована работа на эти темы. Возможны внезапные поездки за рубеж или переезды в другой город, но не по своей воле, несчастные случаи вдали от дома, незапланированные ситуации в путешествиях. Не рекомендуется в этот период начинать отдых. Будьте осторожны при передвижении по дорогам и в общественном транспорте. **Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: 10.**



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Возможен творческий всплеск, успех в торговле, бизнесе, спекулятивной деятельности, удачные финансовые сделки, предприимчивость. Успехи в публичных выступлениях, на сцене, в преподавании. Вы ярки и привлекательны, заметны для противоположного пола. В любви сплошные удачи, в это время можно начать много хороших дел. Творческие начинания перспективны. Возможно распыление энергии на страсти, любовные приключения и удовольствия. Может завязаться безумная любовь. **Благоприятные дни: 13; неблагоприятные: нет.**



РЫБЫ (20.02-20.03). На этой неделе Ваши энергия и решительность направлены на конструктивное решение многих задач. Способность динамичного планирования, координации действий и предприимчивость в общении с коллегами и деловыми партнерами помогут Вам. Ваши инициативы будут оценены по достоинству. Хорошее время для переговоров, обсуждения дальнейшей стратегии работы. Максимум контактов, возможные удачные деловые поездки. Период благоприятен для подписания недолгосрочных контрактов. **Благоприятные дни: 8, 14; неблагоприятные: 12.**

ЖЕНСОВЕТ

Любовница мужа - лучшая подруга



Эту историю про то, как любовница сохранила семью и сделала счастливой, мне рассказала одна хорошая знакомая. Рассказывает Ирина:

- Пригласили меня друзья на свадьбу сына, невеста у него была с севера. Город, естественно, называть не буду. С мужем у меня тогда отношения были прохладные, у него очередной роман случился, а скрывать такие вещи он, к сожалению, плохо умел. Мой отпуск - в разгаре, дел никаких - сын у свекрови в деревне отдыхает, отчего же не поехать. Побросала в чемоданы все красивые наряды - и в поезд. Время в дороге пролетело незаметно. Встретили нашу «уральскую делегацию» прямо на вокзале, разместили в шикарной гостинице. Папа невесты был влиятельный и обеспеченный человек в этом городе, поэтому все было продумано до мелочей, вплоть до водителя, который был к нам прикреплен. Два дня гуляли в шикарном ресторане. Столы ломились от деликатесов, от поклонников тоже отбоя не было. А что еще женщине нужно, когда в её душе кровоточащая рана? Хотя никто мне из присутствующих не понравился, но внимание чужих мужчин куражило. Так вот, на второй день со мной казус случился - на меня случайно вылили бокал шампанского. Вроде

мелочь, но настроение было испорчено. Проблему решил опять-таки хозяин. Вызвал своего личного водителя и отправил меня с ним в гостиницу переодеваться. Пока я принимала душ, поправляла макияж и облачалась в новые наряды, водитель терпеливо ждал меня в машине. По дороге из ресторана я, если честно, его и не рассмотрела. А вот когда вышла из гостиницы, рассмотрела его хорошо. Молодой парень, лет 25-ти. Симпатичный брюнет, улыбувшись, представился:

- Меня Денис зовут, а как Вас я знаю, вы из Екатеринбурга. Если не торопитесь в ресторан, я Вам могу наш город показать.

Два экскурсионных часа пролетели незаметно: мы разговаривали о чем-то, шутили. Уже поздним вечером, когда мы поехали в гостиницу, Денис опять оказался нашим водителем. Позже выяснилось, специально подстроил. Когда все вышли из машины, он, заметно волнуясь, предложил мне прогулку по ночному автобану.

Спать мне не хотелось, и я согласилась. Северный городок действительно завораживал своей иллюминацией и шикарными ровными дорогами. Накатались мы от души, а напоследок он привез меня на берег озера. Луна, плеск воды, темнота, возбужденный мужчина... Сама понимаешь, чем все это закончилось. На следующий день я уехала и с удовольствием вспоминала эту историю, как приятный эпизод в моей жизни. Но оказалось все это только началом.

Через неделю Денис позвонил мне и сказал, что очень скучает, что думает обо мне каждую минуту, и попросил разрешения звонить мне. Кто откажется от красивых слов и мужского внимания, лично мне отказать ему не захотелось. Ведь с ним у меня был классный страстный секс. Да, я еще не сказала, что мне в то время было уже(!) 39 лет. Как же тут приятно не будет! Звонил он практически каждый день, а через месяц сообщил:

- Я завтра выезжаю, встречай, номер поезда такой-то. Я все рассказал про тебя своей жене и маме - она рада. Будете с ней подругами...

Про себя я хмыкнула, ну да - подружки! Мне 39, а ей - 43, в самом деле - подружки. Муж, на удачу, как раз с сыном улетел в Сочи. Этой поездкой он

решил проявить свои отцовские чувства, а за одним и ко мне подлизаться - роман его, видимо, был уже на стадии завершения. Объяснять парню, что ничего я в своей жизни менять не собираюсь, да и его семейную жизнь тоже. К этому времени я уже знала, что у него жена и маленький сын. И еще то, что у него проблемы с потенцией и с женой он уже полгода не спит. А со мной у него все получилось, и теперь он не представляет жизни без меня. В общем, по телефону мозги вправлять сложно, поэтому я просто смирилась и стала ждать его приезда. Буквально за несколько часов до прибытия поезда, зазвонил сотовый телефон. Номер был незнакомый, но я ответила.

- Это ты, Ирина, прокричала в трубку незнакомка, мой муж уже у тебя? Давай забирай его, он же импотент, старая сучка...

Дальше прозвучала тирада из цензурных слов, и я, естественно, выключила телефон. С детства не люблю бранные слова и, особенно из женских уст.

Через пять минут звонок повторился, но лишь с пятого раза мне удалось сказать первое слово.

- Милая девушка, зачем вы мне звоните, если сами с собой разговариваете. Ваш муж действительно приезжает ко мне, но это его выбор. А на счет импотента - это вы зря, Денис великолепный любовник, сама проверила.

Реакция моей собеседницы была неожиданной, она перестала кричать, тихо заплакала и начала рассказывать:

- Что мне делать? Нашему малышу чуть больше двух лет. Раньше все было очень хорошо, я была так счастлива с Денисом, и в постели все было хорошо. А последнее время мы все время ссорились. Сначала из-за нехватки денег, хотя, конечно, он и так на трех работах работает, но этих денег все равно не хватает. Я с ребенком дома сижу, все хозяйство на мне, он домой только спать приходит. А потом и из-за секса. Я темпераментная, мне же любви и внимания хочется, а он ко мне вообще перестал прикасаться. Зачем он вам? Я же люблю его!

Пересказывать все наши

диалоги и мои монологи я не буду. Конечно, я встретила Дениса, конечно, у нас был секс, но все это время, пока он был в гостях, я расспрашивала его о сыне, о жене, заставляя его вспоминать приятные и радостные моменты его семейной жизни. Прощаясь, честно призналась, что у нас с ним встреч больше не будет. Мне показалось, что сильно он и не расстроился. Конечно, сначала он звонил часто. Но каждый день отдалял нас, увлекая в круговорот своих жизней. Чаще мне звонила его жена, но не для того, чтобы оскорбить меня. Она советовалась и спрашивала о том, чего сама понять не могла. И вот наступил тот день, когда она мне позвонила и сказала:

- У нас все хорошо с Денисом. Он сказал, что любит меня. Спасибо вам! Лучше подруги, чем вы, у меня и в жизни не было!

Кстати, Денис о воскресшей любви к жене мне так и не сообщил. Обидно мне не было, ведь он - обычный мужчина. Просто перестал звонить, а именно так все обычные мужики и делают, когда их перестает интересовать женщина. И мой муж в этом тоже не исключение, но это уже совсем другая история...

Татьяна ПУТЕВСКАЯ



ФОТОФАКТ



ВЕСНА ПРИШЛА. УРА-А!

«Весна, весна на улице, весенние деньки...» Это что-то из детства. Стихи Агнии Барто. Первый день весны теплой погодой салдинцев не порадовал. Но все равно настроение у многих было весенним. Кто-то нарисовал веселые смайлики на белом снегу, а кто-то просто улыбался, увидев рисунки.

Ранней весной все живут в предчувствии изменений, солнышко пригревает, вот скоро станет совсем тепло, зазеленеет травка, зацветут цветы и обязательно случится что-то хорошее...

Татьяна МЕДЯНИК

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ИГРЫ СИЛЬНЕЙШИХ

Пятница, суббота, воскресенье. Три дня салдинцы, кто хотел, могли наблюдать игры по волейболу сильнейших команд области. В первом туре чемпионата области по волейболу среди мужских команд первой группы встречались команды «Кедр» - г.Новоуральск, «Факел» - г. Лесной, г. «Стройформат» - Екатеринбург и хозяева волейбольной площадки - команда «Титан», тренер Валерий Петренко.

Результаты первого тура: команда «Кедр» заняла первое место, «Факел» - второе, «Титан» - третье. Четыре команды из другой группы будут оспаривать первенство. Это победители Кубка области: «Динур» - Первоуральск, молодёжная команда суперлиги 1994 года рождения и команда из посёлка Шиловский. Наши волейболисты 13-14 марта на площадке спортивного комплекса «Чайка» встретятся с двумя командами из этой четвёрки.



«БРОНЗА» - ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

«Бронза» на области - хороший результат, но могли и лучше!

Итак, очередной тур Второго чемпионата России, - школьной баскетбольной лиги среди команд общеобразовательных школ завершился для команд девушек и юношей шестой школы.

Завершился третий тур 23 февраля, в День защитника Отечества. Честь нашего города защищали учащиеся школы №6 на баскетбольной площадке города Нижний Тагил. 4 команды юношей: Н.Тагил - 1, Н.Тагил - 2, Кировоград, В.Салда. Столько же команд девушек играли за выход в финал. Поскольку зал один, то 8 команд играли 2 тайма по 15 минут. Сначала за первое место, затем - за третье, то есть победитель с победителем, проигравший с проигравшим. Получилось так, что без всякой жеребьевки, (конечно же, это недоумотрение тренера) команду салдинцев (девушек и юношей) поставили играть сразу с сильнейшей командой из Нижнего Тагила.

Первую игру девочки проиграли с большим отрывом баскетболисткам команды «Старый соболю». Вторую игру играли более слаженно, но всё же потерпели поражение от команды девочек из Кировограда. Основой нашей команды (а по разрешению организаторов проведения соревнований можно было взять игроков из других школ, которые непосредственно тренируются в этой школе) были ученицы пятых классов общеобразовательных школ 2,9,6. Это Даша Ламинская, Катя Петрищева, Лариса Кириллова, Шура Тарасова, Катя Бабарыкина. Хорошо отыграла ученица 9 класса школы № 14 Екатерина Цветкова, а также упорно поборолась и ученицы 11 профильного спортивного класса школы № 6 Екатерина Блинова, Эля Глимшина, Елена Гусейнова, Вале-

рия Дорошенко, Алёна Черникова, Ксения Фомина.

Что же касается команды юношей, это просто какой-то нонсенс, - второй год подряд ребята проигрывают на последней минуте сильнейшей команде всего 4 очка в игре за выход в финал.

Конечно, решающий матч прошёл в упорной борьбе, салдинцы всё это время вели в счёте. Отлично проявили себя лидеры команды - Артур Краухин и Михаил Назарян. Спортсмены показывали результативные дальние броски, хорошие передачи. Артур успевал и на быстрый прорыв, подбирал отскочивший от кольца мяч и вновь бросал результативный трёхочковый бросок. Михаил Трубочкин (ученик школы №1) прекрасно оборонял свой щит, брал подбор на кольце соперника.

Виталий Зотеев, организатор соревнований в Нижнем Тагиле, профессионал своего дела, он же директор школы «Старый соболю», отметил: «Несмотря на то, что ваши ребята получали очень мало игрового времени, они успели показать красивую игру, достойную полуфинала области. Команда очень хорошая и перспективная, возможно, будем сотрудничать вместе!»

Никита Упоров, Михаил Скородумов, Артём Самодуров, Анатолий Горохов, Илья Исаев, Михаил Трубочкин, Андрей Медведев, Иван Степных, Михаил Назарян, Артур Краухин стали бронзовыми призёрами области по баскетболу среди общеобразовательных школ области.

Как председатель Федерации ба-



Фрагмент игры

скетбола, хочу отметить, что наши дети в последнее время, впервые за несколько лет, стали добиваться высоких результатов на играх областного масштаба. Хочется поблагодарить родителей, которые поддерживают своих чад, помогают тренеру. Большую роль играет понимание, интерес к здоровому образу жизни, интерес учащихся школы к баскетболу, внимание администрации школы №6 к спортсменам, в частности, завучей - Виктории Вязовик, Оксаны Жидковой и директора школы Татьяны Пидоря.

Когда ребёнок, независимо от того, 10 ему лет или 17, чувствует плечо взрослого, видит небезразличие своих педагогов, он начинает стремиться быть ещё более востребованным и нужным в глазах окружающих, добываясь этого упорными тренировками и дисциплиной.

А 7 марта, в честь праздника 8 Марта, в 14.00, в с/к «Чайка» состоится Кубок среди девичьих команд 1993 г.р и моложе. В играх могут принять участие все желающие команды города, а также сборные всех учебных заведений. Организатор проведения - Федерация баскетбола города.

Рекорд хоккеистов команды «Титан»

20 лет наши спортсмены не могли выйти победителями первенства области по хоккею с шайбой. Но конец этой «двадцатилетней провальной ямы» положили «бойцы» команды «Титан». Долго и упорно ребята шли к победе, 8 лет не останавливаясь на своём пути. Не терял надежду и тренер команды Владимир Климов.

В сезоне 2006-2007 год (чемпионат Свердловской области) они заняли второе место, 2007 год - третье место на Кубке «Кристалла», г. Нижний Тагил.

Сезон 2008 - 2009 год (чемпионат Свердловской области), второе место.

2009 г - первое место на кубке «Кристалла». Сезон у команды «Титан-93-94» начался 20 декабря 2009 года игрой на выезде с трёхкратным чемпионом области, бывшей командой «Горняк» из города Кушва. В первой игре наша команда показала хорошее взаимодействие всех трёх пятёрок и взаимозаменяемость хоккеистов. Наши ребята «выключали из борьбы» сильнейших хоккеистов команды «Горняк» и победили со счётом 6:2.

В следующей игре, 27 декабря, с командой «Барс» из посёлка Воронцовка наши хоккеисты встретились тоже на выезде. Суровая погода, мороз - минус 27 градусов не помешал спортсменам отлично отыграть на чужом корте.

По словам тренера команды Владимира Климова, отлично отыграли оба вратаря команды - Лев Уманский и Вячеслав Зимин. Встреча закончилась со счётом 7:0 в пользу салдинцев.

Об игре с командой «Трубник» из Каменск-Уральского, которая проходила дома 10 января, можно говорить и говорить. Скажем главное. Это был самый неудобный для нас соперник, который два года в финале обыгрывал «титановцев». И в этой игре первые два периода тоже стремились опередить хозяев корта со счётом 4:3, плюс один у нашей сборной после второго периода, после чего гости в третьем периоде устали физически и морально. Хоккеисты из Каменск-Уральского 17 января, у себя дома, вновь потерпели поражение от «титановцев». Счёт - 10:6.

Пятая по счёту игра состоялась 24 января (дома) с командой «Барс» из Воронцовки. При большой поддержке болельщиков команда «Титан 93-94» одержала убедительную победу - 10:0. 31 января хоккеисты обыграли соперников с посёлка «Ис», а дома разгромили их со счётом 28:1.

Последняя, финальная игра чемпионата области по хоккею с шайбой, состоялась 12 февраля 2010 года дома с бывшими чемпионами области - командой «Горняк» Кушва. Очень тяжело складывалась эта игра. После первого периода наши выигрывают со счётом 3:2, после второго периода - 4:3. И в третьем периоде «Титан» заиграл в свою игру и выиграл со счётом 9:4. По мнению тренера, все ребята отыграли добросовестно, особенно хорошо показал себя бомбардир команды Кирилл Артемьев, забивший более 20 шайб, также отметил Алексея Дигас, Павла Замураева, Николая Харьковского, Женю Жуковского,



Сергея Журавлёва.

На награждении, которое состоялось 28 февраля, слова благодарности в адрес тренера Владимира Климова и команды хоккеистов сказал директор ФСК ВСМПО «Старт» Андрей Тугушев и чемпион Европы по хоккею с шайбой Эдуард Поляков.

Чемпионами Свердловской области по хоккею с шайбой сезона 2009-2010 стали наши хоккеисты

Защитники: Александр Андреев, Алексей Оносов, Вадим Мартыянов, Владимир Сёмкин, Евгений Никонов, Данил Кухта, Никита Кайгородов,

Нападающие: Кирилл Артемьев, Евгений Жуковский-капитан команды, Данил Хитрик, Павел Замураев, Сергей Журавлёв, Кузьма Токарев, Алексей Дигас, Николай Харьковский, Никита Зуев

Вратари: Лев Уманский и Вячеслав Зимин. Тренер команды Владимир Климов.

Материал подготовила Наталья Нигамедьянова

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

*ПРОДАМ за 380 тыс. руб. комнату в общ. № 6, 19 кв.м, расположение удобное, окна на юг. Торг уместен // тел.: 8-950-204-98-69
 *ПРОДАМ 3-х комн. квартиру 80 кв.м, высокие потолки, ремонт, 1 этаж // тел. 8-904-173-83-10
 *ПРОДАМ 2-х комн. квартиру кооперативная, 2-й этаж, S=47 кв.м, стеклопакеты, по ул. Воронова // тел. 5-11-47, после 18.00
 *ПРОДАМ 21-х комн. квартиру улучшенной планировки, 50,4 кв.м, ул. Устинова, 19, 3 этаж с/б // тел. 8-908-635-26-88
 *ПРОДАМ нежилое 2-х этажное здание в г. Н.Салда возле гор. администрации // тел. 8-912-630-05-51, 8-912-220-24-79
 *ПРОДАМ жилой дом (газ, скважина, баня) в р-не 8-го магазина // тел. 8-904-984-58-10
 *ПРОДАМ участок и домик в кол. саду №7. Баня, огород 5 соток, теплица. Цена договорная // тел. 8-904-173-83-10, 8-952-743-01-20
 *ПРОДАМ комнату 5 18 кв.м, с/б, Восточная. Цена 400 тыс. руб // тел. 8-904-176-65-12
 *ПРОДАМ новый гараж р. 4,5*6,5 оштукатурен, смотровая яма, в р-не УКСа // тел. 2-14-92, 8-912-677-78-50

Продам или меняю 1-ую квартиру в Н.Салде, 3 этаж на 3-х комн. квартиру в Нижней или В. Салде. Рассмотрим все варианты (34345) 3-02-04 8-906-858-26-13

*МЕНЯЮ малосемейку К. Либкнехта, 18, Собщ 24 кв.м, 2-й этаж на 1-ую квартиру // тел. 8-902-271-82-50
 *МЕНЯЮ малосемейку (Ломоносова, 25), 2-й этаж с/б и небольшой дом по ул. Гагарина (новострой), имеется баня, хлев, погреб в Н.Салде на 2-х или 1-ую кварти-

ру в г. В. Салда (варианты) // тел. 5-64-60, 8-909-705-30-89
 *МЕНЯЮ 4-х комн. приватизированную квартиру 12/58/88 кв.м, с/б, с лоджией, улучшенная планировка, теплая на 2-х комн. квартиру + доплата или продам // тел. 5-04-69, 8-919-375-58-28
 *МЕНЯЮ 2-х комн. кв. S=51.4 кв.м в районе м-на «Калинка» на 2-х комн. квартиру или 1-ую + доплата // тел. 8-908-913-06-33
 *МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру Собщ.- 48 кв.м, 1 этаж, с/б, телефон, в р-не м-на Титан на 2-х комн. меньшей площадью + доплата (от Техникума до ЦГБ), или продам // тел. 8-904-983-20-32, 8-908-632-72-30
 *МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98
 *СДАЮТСЯ торговые площади 2 этаж (Монетка) // 8-902-879-55-55, 8-904-540-51-51
 *СДАМ 2-х комн. квартиру с мебелью в р-не «Большинного городка» // тел. 8-902-872-12-54
 *СДАМ комнату по ул. Сабурова, 2 на длит. срок // тел. 8-908-633-47-02
 *СДАМ 2-х комн. квартиру 4 этаж, с/б. Воронова, 6 // тел. 8-909-031-20-59
 *СДАМ 2-х комн. квартиру, на длит. срок, квартал «Е» // тел. 8-904-174-41-51
 *СНИМЕТ молодая семья из 2-х человек 1-ую квартиру или малосемейку на длит. срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем // тел. 8-953-608-28-02

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ ВАЗ 2111 2001 г.в, цена 130 твс. руб. Торг уместен // 8-922-116-63-60
 *ПРОДАМ ВАЗ 21124 2005 г. в. начало экспл.2006 не битая, цвет серебристый, тонировка круг, ксенон, пробег 54000 км, литые, музыка, сигнализация, центр. замок, ЭСП 1,6л 16 клапанов, а/м в отл. состоянии.

Недорого // тел. 8-952-740-24-02
 *ПРОДАМ «АУДИ-100» // тел. 8-922-207-19-44
 *ПРОДАМ автобус SSANG YONG TRANS STAR SB85. 2000 г.в, дизель // тел. 8-961-769-92-14 (возможны варианты обмена)
 *ПРОДАМ ВАЗ 21124, октябрь 2005 г.в., дв-ль 1.8, полностью проклеен, евросалон, МРЗ, сигнализация. // тел. 8-922-132-92-62, 8-906-809-55-81 (после 18.00)
 *ПРОДАМ а/м ОКА, 98 г. в. Недорого // тел.: 8-950-649-59-31

ПРОДАЖА

*Тулупы из овчины недорого (6/у), р. 46-50 // тел. 5-60-88, 8-909-007-65-72
 *Цитроцепт (Норвержский противопаразитарный препарат) // тел. 8-950-632-74-05, 8-902-271-82-50
 *Унты 42 размера, натуральные // тел. 5-56-51, 8-904-387-24-54
 *ПРОДАМ мотоблок: Беларусь - ТМЗ-05 с телегой. Есть плуг, запасные колеса. Цена 20 тыс. р // 8-904-980-36-56
 *Дрова чурками, колотые // тел. 8-909-706-96-78
 *Шикарная рыжая мутоновая шуба с песцовым воротником. В хорошем состоянии. Цена 15 тыс. руб. Можно в рассрочку // тел. 8-912-661-13-76
 *Коляска зима - лето цвет синекрасный, пр-во Польша // 8-953-608-26-93

КУПЛЮ

*SIM карту с прямым городским номером // тел. 8-904-980-36-56
 *Покупка, оценка: монет царской России до 1917 г., монет СССР, РСФСР 1965-1976гг, 1990-1991гг, бумажные деньги до 1898г., нагрудные знаки и др. // тел.: 5-90-228-904-381-68-23

УСЛУГИ

*Бригада строителей выполнит: ремонт, евроремонт квартир, строительство домов, коттеджей под ключ. Работа с разными материалами // тел. 8-961-573-87-02
 *Строительная фирма выполнит любой вид строительных и отделочных работ, а также электро-монтаж, сантехника, отопление, канализация, вентиляция // тел. 8-950-204-98-41, 8-922-102-77-38
 *Компания «Универсалбурвод» производит бурение скважин на воду. Бурим в любое время года. Пенсионерам скидка // тел.: 8(3435) 40-72-09, 8-902-150-72-09, 8-922-106-59-25
 *Няня для детей от 5 месяцев. Полный рабочий день и почасовые услуги // тел. 8-953-608-26-93
 *РЕМОНТ холодильников любой сложности // 8-909-026-12-50 Вячеслав

ЕСТЬ РАБОТА

*ТРЕБУЮТСЯ рабочие для работы на фасаде в г. В. Салда. Оплата по договоренности // тел. 8-12-212-70-36
 *ТРЕБУЕТСЯ помощник руководителя. Собеседование // тел. 8-961-762-66-69
 *ТРЕБУЕТСЯ продавец во вновь открывающийся отдел ювелирии (м-н «Фасон» ул. Воронова, 10) // тел. 8-950-650-10-94 (с 12.00 до 18.00)
 *ТРЕБУЕТСЯ в Арт-Ателье швея с опытом работы. Н.Салда, Строителей, 3 // тел. 8-909-025-46-67

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85
 *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и

другие цели. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14
 *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики // тел.: 5-91-90, 8-904-389-75-72

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ ГАЗЕЛЬ

5-91-12; 8-902-873-42-26

*ГАЗЕЛЬ-Тент город, область, РФ наличный, безналичный расчет // тел. 8-902-260-85-38

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель-Фермер, 6 мест, Зил-тент 8 тонн, борт 5 м., + грузчики. Город область, Россия тел.2-34-86 8-904-548-41-01

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель -Тент 1,5 тонн // тел. 8-953-381-68-22
 *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель -Тент 1.5 т. // тел.: 8-909-703-43-14

ЖИВОТНЫЕ

*НАЙДЕН кот, крупный очень пушистый, передние лапы белые, спинка темно-серая в полоску // тел.: 5-40-99

РАЗНОЕ

*Очевидцев происшествия (19.02.10) с участием черного такси с торца дома № 16 по улице Восточная около 13.00 часов, прошу позвонить по телефонам // 8-922-226-76-78, 8-922-295-82-95
 *МЕНЯЮ путевку в ДОУ №1 (группа 3-4 года) на путевки в ДОУ №2, 4, 52, 19 // тел. 8-953-608-26-93
 *СРОЧНО нужна прописка в частном секторе г.В.Салда, Н.Салда, д.Северная. Русский, не судим, родился и живу в В. Салде, за вознаграждение // тел 5-92-98, 8-909-011-25-44

АКЦИЯ
ЛОМБАРД
 с 20 февраля по 20 марта
 повышаем залоговые цены!
Займы под залог ювелирных изделий и столового серебра
Всем 0,25 % в день!
 Наш адрес: г. Верхняя Салда ул. Энгельса, 63 8-922-150-94-30

“МИР МЕХА И КОЖИ”
 новая коллекция весна - 2010
ПОЗДРАВЛЯЕТ МИЛЫХ ЖЕНЩИН С НАСТУПАЮЩИМ 8 МАРТА
 ♦ куртки ♦ плащи ♦ пальто ♦ пиджаки ♦ френчи
ПОДАРКИ К ПРАЗДНИКУ
РАССРОЧКА, КРЕДИТ без первого взноса
Имеются подарочные сертификаты
 Наш адрес: Воронова, 1

Если Вы хотите добиться успеха, сделать хорошую карьеру, стать востребованным на рынке труда, найти дополнительный заработок
Ассоциация образовательных организаций ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ
ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР НА КУРСЫ:

- Дизайнер-интерьера
- Маникюр-педикюр
- Ландшафтный дизайн
- Массаж
- Парикмахер-визажист
- ЦЕНЫ-АНТИКРИЗИСНЫЕ
- Курсы проводятся в г.В.Салда

8-904-161-12-08

АФИША
Кинотеатр «Кедр»
 с 5 марта 11 марта 2010 года

13.00 «Элвин и бурундуки» Вторая часть, мультфильм
 15.00 «Наша Раша. Яйца судьбы» комедия
 19.00 «Безумный спецназ» военная комедия.
 21.00 «Аватар»

4 марта
 в 12 00 Концерт ансамбля «Уральская горенка» и чаепитие – для ветеранов
 в 19.00 Группа «Синяя птица»

ДК им. Агаркова
 5 марта – подведение итогов конкурса «Давай раскрасим вместе мир», начало в 17.00
 6 марта – вечер для молодежи, начало в 18.00
 7 марта – концерт «За любовь и друзей» с участием Михаила Шелега, Татьяны Тишинской и Владимира Черныкова, начало в 19.00
 11 марта – спектакль «Ворожея» (Москва), начало в 19.00
 12 марта – представление «Евроцирка», начало в 11.00
 13 марта – вечер для ветеранов, начало в 16.00